
Referat fra Centerrådsmøde i Lejre Øst den 29. sept. 2025 

Mødet afholdt på adressen Bognæsvej 5, Herslev kl. 13.00. 

Afbud fra: Else Melgaard og Bent Dybsø. 

Søren Grøn ikke mødt! - Camilla deltog i mødet! 

Grundet Elses fravær valgtes Mary Søndergaard til referent. 

1. Godkendelse af dagsorden. 

    Godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

    Godkendt. 

3. Opfølgning af centerrådets tidligere beslutninger. 

    Stolegymnastik på Lejrevej starter 7. okt. Ved Ældre Sagen Lejre Øst 

    Infoskærm på Lejrevej virker igen. 

Galleri til opslagstavle af Centerrådet. - Foto af centerrådet udsat, da ikke alle rådets 
medlemmer er tilstede.    

    Utæt tag på Lejrevej. Taget er stadig utæt. Solveig kontakter Center for Service og 
Ejendomme 

4. Orientering fra Lejre kommune ved Solveig: 

    Hanne Orup er ny formand for ældresagen/ Lejre Øst 

    Orientering om vaccinationsmuligheder mod corona mm. 

    God balance på driftskontoen 

6. Økonomi 

    Kirsten fremlagde regnskab, som viser et pænt overskud. 

7. Orientering fra centerrådsmedlemmer. 

    Ernst Christensen: 

    Elektriker går onsdag i gang med etablering af udendørsbelysning på Lejrevej 15a. 

    Udsugningsanlæg i den store stue er nu fjernet og stedet er dækket med en tynd 

    træplade. Nu mangler at blive malet og materialer hertil er anskaffet.  

    Dette arbejde vil snarest blive udført.    

    Køkkenet i Nødager er nu renoveret og beset. 



Resultatet er blevet rigtig godt, og aftalen med tømreren er, at hvis vi ønsker ændringer, 

eller andet, vil han snarest afhjælpe dette og eventuelle fejl eller mangler. 

Ernst Christensen:  

Ernst ønskede at se de fremsendte faktura. Alle tilbud skal sendes forbi Tina Ø og Solveig 
og begge holder skarpt øje med at de fremsendte faktura stemmer overens med de 
fremsendte tilbud 

Tove Rasmussen: 

Ønsker indramning af gamle fotos. – Blev bevilget. Tove står selv for indkøb af 
billedrammer  

og af opsætningen. Udgifter dertil betales over centerrådets egen drift. 

Camilla: 

Stole og borde i Nødager serviceres af nytteholdet.  

Forventer, at når hun kommer til Nødager på torsdag, er alle køkkenting, sat ind i køkkenet 
igen.  

Har under køkkenrestaureringen været stuvet ud i rengøringsrummet.  

Solveig Hitz fastslår, at  tilbageflytning af køkkenting er centerrådets opgave. 

(Umiddelbart efter mødets afslutning, kørte Kirsten, Mona og Mary til 

Nødager, hvor skuffer og skabe blev aftørret og køkkentingene båret tilbage i  

køkkenet  igen.) 

Mary Søndergaard har, efter prøveophængning af billeder på Lejrevej, indkøbt 2 stk. små 
malerier, af lokalkunstner, som er blevet betalt af Lejre Øst´s egne midler. 

I de tre huse, der benyttes af Centerrådet, ønskes der opsat galleriskinner, og væggene, 
hvor vi ønsker skinner opsat, måles, og målene sendes til Tina Østbye, der så vil lave 
aftale med leverandør. - Lejrevej og Herslev er opmålt, Nødager måles ved næste møde. 

8. Eventuelt. 

Herunder intet at bemærke. 

9. Næste møde afholdes i Nødager den 28. oktober kl. 10.30. 


